

央视记者来宁寻访烈士亲人

快报讯 (记者 孙兰兰) 为雨花台寻访烈士亲人的活动已进入第15天。昨天,中央电视台新闻频道《共同关注》栏目的两位记者来到南京,与快报一同寻找亲人线索。

昨天上午,央视两名记者郭俊义与李荣明来到雨花台烈士陵园,希望在这里先找到一些线索。春日的阳光格外灿烂,179块花岗岩拼装而成的烈士群雕凝重巍然。这里正是雨花台殉难烈士就义原址,1927年至1937年内战时期杀害的烈士主要集中在这一带。此次寻亲的69位烈士,绝大多数也是在这里英勇就义。“清明节快到了,我们也想实实在在地为烈士们做些事情,告慰他们的在天之灵。”郭俊义说,因为感动,所以参加了这一次为烈士寻亲的活动。根据雨花台工作人员提供的线索,他们初步锁定安徽方

向去寻找,因为这里曾涌现出齐国庆、谭梓生、郑家祥等多位烈士。

目前,越来越多的人关注起快报发起的这项活动。南京林业大学风景园林学院城市景观设计大一学生徐婷娇昨天也打来电话,向记者询问汪裕先烈士女儿汪慧的情况。“看到报道,我们都被感动了。班里的同学商量了一下,想去镇江看看汪奶奶。”她说,小时候在老师的带领下也曾去祭扫烈士墓,但一直觉得离自己挺遥远。看了快报报道后,深深为烈士的精神所感动,这些记忆不应该被遗忘。“我们想尽我们的能力去为他们做些事情,更希望通过自己的行动,能够让更多的人来关注此事。”

寻亲活动还在继续。今天,快报记者又将踏上寻亲的路。

■爱心

癌症老人也赶来捐款

“有位读者要找你,她在外面怎么也不肯进来。”记者好奇地走到门外,一位白发的老奶奶站在电梯口,手里紧紧捏着个蓝色信封。她看到记者,赶紧迎了过来。

“我看到你们的报道,太感动了,所以想捐点钱尽点力。”记者忙邀请她到里面坐坐。老人却坚持不肯,脸上流露出不好意思的神色,也不愿留下自己的姓名和联系方式,在记者一再追问下,才说自己姓赵。

“钱太少了,只有50块钱,本来应该多捐点的。”赵奶奶说,她是个癌症患者,儿子去年年底被单位解聘失业在家,现在两个人的生活费,包括她看病吃药的钱以及儿子的各项保险费,都要靠她每月1300元的退

休工资来支撑。前两天刚买了药,这些抗癌药都很贵,手头就没什么钱了,不然一定多捐点。赵奶奶红着脸,一再解释。

赵奶奶告诉记者,她生于革命军人家庭,小时候还在一所“革命烈士”小学读了四年书,一直对为新中国牺牲的烈士们深怀敬意。“本来觉得这钱太少,都拿不出手。但又很想为这些烈士的亲人们做点事情,他们来一趟太不容易了。50元很少,但是包含了我对烈士们的无限敬意。”

昨天上午,家住雨花台区的正荣也送来了500元,这位63岁的老人啥也不肯说,只是一再表示,500元是他和老伴两人捐的,他老伴的名字叫正圭。

快报记者 孙兰兰 毛丽萍

■提示

自3月13日快报联合全国近20家媒体共同开通寻亲热线以来,已有30多位雨花台烈士的亲人找到了。可是记者在采访中也发现,不少烈士的亲人生活境况不佳,还记得去年李治邦烈士后人攒了7年的钱来祭拜他吗?一家人订了两个房间,两人挤一张床,现在境况和他们同样尴尬的烈士后人还大有人在。

亲爱的读者,如果您愿意为那些烈士的亲人献上一份爱心,让他们实现一个来雨花台扫墓的愿望,您可以将爱心款转入快报的公共爱心账号“钟晓敏爱心工作室”41402020010101944740(华夏银行南京汉中路支行,户名“钟晓敏”)。或汇款至:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报,孙兰兰。

清明期间公立医院正常开诊

快报讯 (通讯员 沈卫 记者 张星) 清明就要到了,江苏省卫生厅近日要求全省的公立医疗机构,连续放假的时间不超过2天,以更好方便病人在节假日期间就诊。

去年10月1日开始,江苏省卫生厅就要求全省所有公立医疗机构取消“五一”和“十一”两个“黄金周”连续放假7天的休假方式,各医疗机构连续放假时间不得超过3天。昨天,省卫生厅有关负责人说,这次清明期间,会出

现连续三天的情况,但公立医院连续放假的时间都不能超过2天,至于是清明当天正常开诊,还是在后面正常开诊,各家医院可根据自己的实际情况确定。省卫生厅要求,在放假期间,各有关医疗机构急诊科在门诊停诊时,要充分考虑到急诊就诊患者数量增加的实际情况,加强急诊力量。要保证绿色通道畅通,提高应急医疗救治能力和抢救成功率。要始终保持高度戒备状态,有效应对各类突发事件。

300位名特级教师“帮你学”

快报讯 近日快报报道了全省首家由超过300位名师组成的免费“学习呼叫中心”开通的消息后,引起了不少家长的关心,尤其对采用“网络+手机”的新兴模式特别感兴趣,记者为此专门作了采访。

问:“学习呼叫中心”怎样“免费问”?

答:当学生在晚上7点到10点学习、做作业的时候,遇到任何学科难题均可以打开现代快报江苏都市网的教育频道(www.todayedu.cn或kb.todayedu.cn),或者通过手机发送JJ到10658661开通“手机家教”功能(限移动用户,基本功能费每月6元),直接提出学科问题,专家老师会在几分钟之内给予免费的指导或解答。

问:“学习呼叫中心”怎样“帮你学”?

答:利用网络平台学习,由于信息量大,选择性强,因此学习效率很高。除了提问免

费获得专家的指导与解答外,今日教育频道上设置了高级学生学习会员区,每周各学科的专家教师都会对各年级的学生进行全面的总结与指导,并提供大量的名校试题供学生选择,学生每周仅用2个小时即可得到高针对性的复习巩固。

问:“学习呼叫中心”的师资力量如何?

答:所有参与教师均为全省一线名特级教师,可以代表各个学科的最高水平。对于每个家长来说,相当于拥有一个庞大的专家团队全程帮助孩子学习。尤其是通过网络和手机的便捷形式,突破了家长无法全面辅导学生的瓶颈问题,避免了学生遇到难题“无人问”,出现漏洞“无人知”的现象。3月30日,所有六年级小学生可以高度关注频道视频直播的“冲刺小升初”英语总复习辅导讲座,详细内容请关注明天的现代快报。(郭珊珊)



主流媒体倾情联动

- | | | |
|----------|----------|----------|
| 央视《共同关注》 | 四川 成都商报 | 贵州 贵州都市报 |
| 浙江 现代金报 | 陕西 西安晚报 | 福建 东南快报 |
| 上海 上海青年报 | 云南 生活新报 | 重庆 重庆晚报 |
| 广西 南宁晚报 | 河北 燕赵都市报 | 江西 江南都市报 |
| 安徽 新安晚报 | 湖北 楚天都市报 | 山西 三晋都市报 |
| 山东 半岛都市报 | 湖南 潇湘晨报 | |

钟山晶典
ASCOT PARK

精装大放送 仅限99套

楼盘地址:南京河西新城

免费升级 精装生活

超值全装修 震撼放送 立刻省下巨额装修费,机会稍纵即逝,心动就行动!

跨国公司新加坡巨港集团,足迹从北京、上海、天津……一路盛誉载誉,首次登陆南京,选址紫金山麓,全力打造城东至品生活区一流的环境、优质的建筑、精致的生活,才能彼此相得益彰,国海集团用心为您度身打造高品质的生活,这一切您想所享,免费全装修,让您彻底摆脱装修烦恼,更省下巨额装修资金,精装生活轻松拥有,心动,就立即行动!

更多置业惊喜,请洽现场售楼处

84362288

市区售楼处:汉中门2号金陵购物中心1号
现场售楼处:石路路金马路交汇处

投资兴建:新加坡巨港集团 发展商:南京晶典置业有限公司 建筑设计:新加坡巴丹拿国际有限公司(巴丹拿) 营销代理:冠年地产经纪